

Výhled nejdůležitějších investic po roce 2010

Pracovní název projektu	popis projektu	stav přípravy	odhad nákladů	Podíl dotačních prostředků na jeho financování
rekonstrukce přednádraží	projekt obsahuje: kompletní rekonstrukci prostoru před nádražím ČD (autobusový terminál, včetně příjezdové komunikace Krále Jiřího komunikace do Liblic parkovací plochy za nádražím parkovací plochy v ul. Klučovské propojení vodovodních řadů	vydáno stavební povolení, čeká se na možnost dotaci z ROP SČ	celkem: 94 152 tis. Kč 32 498 tis. Kč 34 753 tis. Kč 6 981 tis. Kč 14 277 tis. Kč 5 643 tis. Kč	
vodovod a kanalizace Štolmíř	vodovodní řady v délce řady tlakové kanalizace v délce a čerpacích stanic	vydáno územní rozhodnutí pro řady, zatím přihlášeno pouze vlastníků nemovitostí k napojení	cca 50 mil. Kč (probíhá kontrola)	
MŠ Liblice	výstavba nové MŠ čeká se na převod pozemků od Stč. Kraje	zpracována studie		
Rekonstrukce MŠ Sokolská	zateplení, okna, střecha, rozvody elektro	příprava neprobíhá		
Sběrný dvůr Liblice	projekt zahrnuje výstavbu nového sběrného dvora v prostoru stávající ČOV v Liblicích.	vydáno územní rozhodnutí realizace bude až po přidělení dotace	celkové náklady 13 198 tis.	bylo požádáno o dotaci z OP SFŽP, ale z důvodu nevyřešených vlastnických vztahů byla žádost vyřazena – po vyřešení problému bude žádost podána znovu. dotace 85%
VO – lokality ČEZ	projekt obsahuje výstavbu veřejného osvětlení především v souvislosti s kabelizací ČEZ lokality: Škvárovna, Zborovská Za Nemocnicí, , Na Vyhlídce, Wolkerova	průběžně se připravují PD a stavební povolení		bez dotací
Zdroje vody a vodojem	nové zdroje vody plánovaný odběr vody z vrtů „v Dolánkách“ – napojení těchto vrtů nové zdroje vody, akumulace (rekonstrukce a dostavba vodojemu), výměna přivaděče – toto souvisí s celkovou koncepcí	– příprava nepokračuje		

	<p>zásobování města vodou. V současné době jsou všechny práce na přípravě těchto akcí pozastaveny. Vhodná koncepce by měla být navržena dle generelu (doporučení provozovatele i zpracovatele PD vodojemu). Tato problematika je velmi důležitá, protože v systému zásobování města vodou jsme na hranici kapacity a technologie vodojemu je v havarijním stavu. Bohužel na řešení je nedostatek finančních prostředků. stav vodovodní sítě je popsán v Hodnotící zprávě pro vlastníka vodohospodářského majetku za rok 2008.</p>			
Intenzifikace ČOV	akce zahrnuje rekonstrukci městské ČOV na 9 461 EO. Bylo.	realizace bude až po přidělení dotací	celkové náklady 38 270 tis. Kč (rozpočet projektanta)	požádáno o dotaci na MZe, 24 875 tis. Kč dotace nepřidělena žádost o dotaci bude posuzována v dalším roce
Rekonstrukce náměstí	projekt zahrnuje dlažby všech dosud nerekonstruovaných ploch na obou náměstích Husova i Arnošta z Pardubic), výměnu kanalizací, které jsou v havarijním stavu, výměnu vodovodů, veřejné osvětlení, zeleň a městský mobiliář.	vydáno stavební povolení	celkové náklady 46 160 tis. Kč (rozpočet projektanta)	žádost o dotaci ROP SČ nebyla přidělena předpokládaná dotace 29 960 tis.Kč
Kanalizace Krále Jiřího <i>předpokládá se realizace ještě v roce 2010</i>	<p>- stavba zahrnuje výstavbu stoky C1.(151,5 m) a C1.1.(78,2 m) a dále výměnu 25 m stoky C1.1. celkem 254,7 bm kanalizace o DN 300 a DN 400, současně se mění všechny přípojky k nemovitostem a uliční vpusti</p> <p>- realizace je nezbytná pro realizaci plánovaných akcí v roce 2010 : Rekonstrukce přednádraží, parkoviště (investor město) výstavba parkoviště vedle nádraží (investor ČD a kraj) rekonstrukce budovy ČD (investor ČD)</p>	vydáno stavební povolení	celkové náklady 6 567 tis. Kč (rozpočet projektanta)	je požádáno o dotaci na Středočeský kraj, kde dotace může činit až 90% nákladů
Rekonstrukce místních komunikací	především ulice V Chobotě, Ruská, Za Pilou,, Na Bělidle a další	příprava neprobíhá		
Zvonice	projekt zahrnuje rekonstrukci zvonice u kostela sv. Gotharda,	realizace bude	celkové náklady 7 975 tis. Kč	žádost o dotaci ROP SČ, dotace 6 379

	kteřá po rekonstrukci bude přístupná jako vyhlídkové a výstavní místo	po přidělení dotace	(rozpočet projektanta)	tis. Kč nepřidělena
Vodovod v ul. NaKřemínku, Za Drahou ...	stavba zahrnuje výstavbu vodovodů v ulicích, kde městský vodovod není – obyvatelé mají o vodovod zájem	připrava neprobíhá		
kanalizace a vodovod Žižkova ul.	výměna stávající kanalizace a vodovodu včetně přípojek, navazuje oprava vozovek v ul. Žižkově investor Stč. kraj	zatím připrava nezahájena		
Rekonstrukce kanalizace M. Majerové	výměna stávající kanalizace včetně přípojek	připravena PD		
Rekonstrukce vodovodních a kanalizačních řadů	je nutné postupně měnit kanalizační a vodovodní řady, které jsou v nevyhovujícím stavu (stáří, poruchovost, spády) tato položka se doplňuje především v souvislosti s haváriemi na síti a s připravovanými investicemi do povrchů komunikací a v návaznosti na jiné investice			